## 

Romagnola

## FILIERA ORTOFRUTTICOLA ROMAGNOLA Spa MERCATO ORTOFRUTTICOLO ALL'INGROSSO

Tel. 0547/313393 - Fax 0547/313396

www.formercato.it - info@formercato.it - formercato@pec.it

## VERBALE BANDO ASSEGNAZIONE N. 1 SUB-CONCESSIONE

VERBALE BANDO ASSEGNAZIONE N. 1 SUB-CONCESSIONE DEL LOCALE IN VIA DISMANO 3995 DA ADIBIRSI AL SERVIZIO BAR-CAFFE' PRESSO IL MERCATO ORTOFRUTTICOLO ALL'INGROSSO DI CESENA

Il giorno 21 Luglio 2018 alle ore 12.00 presso la sede di FOR S.p.A. in Via Dismano 4001 – 47522 Pievesestina di Cesena (FC) sono presenti i Sigg.:

1) SCARPELLINI DOMENICO

Amministratore Unico di FOR S.p.A;

2) MAGNANI MATTEO

Dipendente di FOR S.p.A;

3) DONATI PATRIZIA

Dipendente di FOR S.p.A;

Allo scopo di esaminare le domande pervenute per l'assegnazione fino al 31/12/2025 di un locale in via Dismano 3995 da adibirsi al servizio bar-caffeé sulla base del bando pubblicato in data 03/07/2018 – prot. 141/2018..

Viene nominato segretario verbalizzante, che accetta, il signor Matteo Magnani, dipendente di FOR S.p.A.

I presenti prendono atto che alla scadenza indicata all'interno del bando pubblicato non sono pervenute domande di assegnazione.

Letto, approvato e sottoscritto

Scarpellini Domenico - Amministratore Unico di FOR S.p.A;

Donati Patrizia - Dipendente di FOR S.p.A

Magnani Matteo – Dipendente di FOR S.p.A e segretario verbalizzante

FILIERA ORTOFRUTTICOLA ROMAGNOLA Spa Via Dismano 4001 – 47522 Pievesestina di Cesena (FC) P.I / C.F. n.isc. Reg. Imprese 03594460408 R.E.A.307373 c/o CCIAA FORLI¹-CESENA Capitale Sociale € 120.000 I.V.